

На родине Циолковского

В Калуге пока нет своего театра оперетты, но горожане любят этот вид искусства и всегда ждут лета, когда на гастроли приезжают артисты из других городов страны и знакомят зрителей со своими работами.

Ждали калужане и приезда на гастроли Петрозаводского музыкального театра. Петрозаводчане привезли в Калугу

свои лучшие спектакли, балеты «Лебединое озеро» и «Жизель», ряд других произведений.

На первые спектакли театральные кассы распродали все билеты за несколько дней до начала гастролей. Многие предприятия, учебные заведения, окрестные колхозы и совхозы организовали коллективное посещение спектаклей.

В. АКСЕНОВ

Ленинская правда

г. Петрозаводск

И 2 ИЮЛ 1978